

## **Виртуальная экскурсия по школе**

### **«Давайте познакомимся»**

*Откуда начинается река?  
Как возникает первая строка,  
Когда берёт перо твоя рука  
И пишет слово?  
Тогда, когда дорога далека,  
Ты знанья черпаешь из родника  
И счастлив ты в любимой школе.*

Дорогие ребята, родители и просто посетители нашего сайта. Если перед вами встал вопрос, куда пойти учиться, вы сделали первый правильный шаг в этом направлении. Давайте познакомимся:

***муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
центр образования № 1 города Пензы.***



Предлагаем вам принять участие в виртуальной прогулке по нашей школе! Виртуальный тур - это не просто фотографии. Это больше, чем фотографии, это увлекательное путешествие. Итак, в путь!

Переступая порог, вы попадаете в светлый уютный вестибюль. На стенах – информационные стенды: расписание уроков, кружков, факультативов, план мероприятий и инструктажи по технике безопасности. И всё это в окружении цветов, органично организованных в экомодули.



Каждый день в школе звучит классическая музыка, а в праздничные дни – тематическая.

Проходя из вестибюля по длинному коридору, вы увидите на стенах картины, выполненные нашими учащимися, и постоянно обновляемые тематические уголки с фотоотчётами о мероприятиях.



Столовая – это любимое место и учеников, и учителей. В её обустройстве продумано всё.. Интерьер обеденного зала выполнен в тёплой жёлто-фиолетовой гамме. Шторы на окнах, удобные столы и стулья, запахи вкусной еды создают уютную домашнюю атмосферу для отдыха учащихся во время школьного обеда. Недаром всех словно магнитом тянет в столовую.



Кухня оснащена новым технологическим оборудованием, отвечающим всем современным требованиям.



Школьные коридоры... Сколько с ними связано? Для кого-то это воспоминания, а для кого-то первые успехи. Пройдя по коридору первого этажа, вы увидите единое пространство, объединённое стендом **«Дорога наших успехов начинается в школе»**. На стенде представлены фотографии учителей, имена которых вписаны в историю нашей школы, а также грамоты учащихся.





В нашей школе есть два спортивных зала: тренажёрный и гимнастический.



Здесь есть удобные раздевалки для мальчиков и девочек, помещение для спортивного инвентаря, различное спортивное оборудование. Традиционно в гимнастическом зале проводятся не только уроки физкультуры, но и многочисленные спортивные секции. Не только дети, но и родители, выпускники школы являются постоянными его посетителями.



Рядом с гимнастическим расположился тренажёрный зал, который пользуется не меньшей популярностью. Современные спортивные тренажеры, развивающие все группы мышц, всегда в

полном распоряжении тех, кто живет по принципу «В здоровом теле – здоровый дух!»



В школе есть место, куда может прийти любой, будь это ученики, их родители или учителя. «Что это за место?» - спросите вы. Это кабинет социально-психологической службы. Он просторный, уютный и очень светлый, отвечает всем критериям функционального комфорта. Кабинет разделён на несколько зон: индивидуального приёма, рабочую, релаксационную и зону для занятий.



Кабинет русского языка и литературы в школе – место знакомства с культурными ценностями и литературным наследием. В нашей школе таких кабинетов два. Здесь есть портреты писателей и поэтов, стенды, содержащие важную информацию, разнообразные дидактические материалы и художественная литература, а также техническими средствами: ноутбуком, мультимедийным проектором, телевизором и DVD-проектором. своевременно оформляются тематические книжные выставки. Стенды, оригинальный интерьер, практичные жалюзи и обилие разнообразных живых цветов создают уютную рабочую обстановку.

Визитной карточкой любой школы являются кабинеты естественных наук.

Физика – экспериментальная наука. Для успешного её изучения в нашей школе есть хорошо оснащённый кабинет. С помощью мультимедийного оборудования на уроках изучаются физические явления, проводятся эксперименты. Ученики получают не только теоретические, но и практические знания. Для этого в их распоряжении есть многочисленные приборы, с помощью которых ребята проводят опыты и выполняют практические работы.







Что перед вами кабинет биологии, становится понятным, как только вы переступите его порог. Обилие цветов всевозможных размеров и форм просто поражает! Портреты знаменитых ученых-биологов, тематические стенды, учебные муляжи создают комфортную рабочую обстановку, способствующую эффективному усвоению учебного материала. Мультимедийная доска и коллекция образовательных фильмов формируют развитие интереса учащихся к естественным наукам.



Наверное, одним из самых красивых кабинетов в школе можно назвать кабинет географии. Интерьер класса, каждая деталь его обстановки, располагают к изучению данного предмета. Большая современная карта мира украшает одну из стен. Светлый, уютный, просторный класс, оформленный в современном стиле, нравится всем ребятам и педагогам.





Поднимаемся на второй этаж. Там расположены кабинеты информатики. Это настоящие мультимедиа центры, кабинеты свободного доступа к Интернету. Классы оснащены достаточным количеством компьютеров для успешного усвоения предмета. Здесь каждый желающий может поработать в мировой информационной сети или просто выполнить домашнее задание на компьютере, а если необходимо – то и получить консультацию у школьного инженера по информационным технологиям.



ОБЖ - сравнительно новый предмет. Полученные на уроках ОБЖ знания помогают детям найти выход из непредвиденной ситуации, оказать медицинскую помощь, подготовиться к службе в армии. Для этого в кабинете есть наглядные пособия, комплект первой медицинской помощи, противогазы, предметы для безопасного нахождения в природных условиях: часы, компас. А как этим пользоваться, можно увидеть в образовательных фильмах с помощью мультимедийного оборудования кабинета.



Кабинеты – светлые, оснащенные современной техникой. Все условия созданы, остается главное – учиться!





*Есть по соседству библиотека,  
В ней лекарства для человека.  
Чтобы умным стать и великим,  
Пусть всегда да здравствуют книги!*

И такие книги есть в школьной библиотеке, где есть светлый и уютный читальный зал. В нём можно подготовиться к урокам, докладам, конференциям. В этом учащимся помогают словари, справочники, энциклопедии.



Ещё в школьной библиотеке есть святая святых – книгохранилище, которое насчитывает 16994 экземпляра художественной и учебной литературы.



В библиотеке проходят литературные вечера, конкурсы чтецов и другие интересные мероприятия.

